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Podklady pro řešení projektu 
 
Rozsah projektu 
Předmětem projektu je vypracování projektové dokumentace, tj. technických zpráv, 
výkresů a souvisejících náležitostí pro provedení stavby. 
Tato část projektová dokumentace řeší snížení energetické náročnosti budovy dle 
Smlouvy o dílo zadané investorem akce a v souladu s požadavky Energetického 
posudku a také s požadavky uživatele. 

 
Podklady pro zpracování projektu 
 

1) List vlastnictví – databáze ČUZK 
2) Snímek katastrální mapy – databáze ČUZK 
3) Stavebně technické zaměření  
4) Původní dokumentace objektu 
5) Fotodokumentace 
6) Vyjádření správců inženýrských sítí vč. mapových podkladů  
7) Požadavky investora 
8) Dotčené zákony, vyhlášky a normy platné v době sepsání PD 
9) Územní plán města 
10) Podklady energetického posudku a specialisty přes povlakové krytiny 
11) Požadavky specialisty přes požárně bezpečnostní řešení 

 
Předpisy a normy 
Projektová dokumentace je zpracována dle platných předpisů, norem ČSN a  
katalogů výrobků platných v době zpracování projektové dokumentace. Jedná se 
zejména o tyto normy: 
ČSN 73 4301 Obytné budovy,  
ČSN 73 4130 Schodiště a šikmé rampy,  
ČSN 74 3305 Ochranná zábradlí,  
ČSN 73 0810 Požární bezpečnost staveb-společná ustanovení 
ČSN 73 0802 Požární bezpečnost staveb-nevýrobní objekty,  
ČSN 06 1008 Požární bezpečnost tepelných zařízení, 
ČSN 73 0802:2009 +Z1 Požární bezpečnost staveb - Nevýrobní objekty, resp. ČSN 73 
0834:2011 + Z1,Z2 Požární bezpečnost staveb – Změny staveb 
ČSN 73 4108 Hygienická zařízení a šatny,  
ČSN 73 4201 Komíny a kouřovody,  
ČSN 73 0532 Ochrana proti hluku,  
ČSN EN  12 464-1 Osvětlení vnitřních prostor,  
ČSN EN  12 464-2 Osvětlení venkovních prostor,  
ČSN 73 0580-3 Denní osvětlení budov, Část 3: Denní osvětlení škol 
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ČSN 73 0581Oslunění budov a venkovních prostor,  
ČSN 73 0540-2 Tepelná ochrana budov – část 2: Požadavky 
ČSN EN 73 2901 Provádění vnějších tepelněizolačních kompozitních systémů  

      (ETICS), 
ČSN EN 73 2902 Vnější tepelněizolační kompozitní systémy (ETICS)-Navrhování a  

     použití mechanického upevnění pro spojení s podkladem, 
ETAG 004 Vnější kontaktní tepelněizolační systémy s omítkou 
ETAG 014 Plastové kotvy pro ukotvení vnějšího kontaktního kontaktního 
tepelněizolačního systému s omítkou, 
ČSN EN 1610 Provádění stok a kanalizačních přípojek a jejich zkoušení,  
ČSN EN 517 B Bezpečnostní háky, 

 
Demontáž a bourání 
 
Demontáž a bouraní 
 Okolo objektu bude vybourán okapový chodníček, který je buď 
z betonových dlaždic s předpokladem betonového lože tl. 100 mm nebo 
z betonu tl. 200 mm. V některých částech navazuje objekt přímo na asfaltovou 
plochu, kterou bude potřeba pro nový okapový chodníček resp. zateplení soklu 
odříznout a vybourat. Podél chodníku bude třeba pro další práce na soklové části 
jeho částečné rozebrání. 
 Stávající opěrná zeď na zadním dvoře bude ubourána vč. základu. Bude 
třeba vysadit všechny vstupní dveře a vybourat jejich zárubně. Poblíž hlavního 
vstupu na předním dvoře bude demontována mříž-viz řezopohled D. zídka ze 
ztraceného bedněné na rohu tělocvičny, kde jsou umístěny popelnice bude 
odříznuda a ubourána min. 250 mm od fasády. 
 Také bude třeba odstranit vyznačené okenní výplně otvorů. Některé 
okenní výplně jsou vyzděné ze skleněných tvárnice-luxfer. Před demontáží oken 
bude nejprve nutné z fasády odstranit veškeré mříže.  
 Ubourat/odříznout vyznačené stávající „tvrdé“ stříšky a také stříšky 
montované. 
 Odstranit z koruny štítového zdiva tělocvičny bobrovky a očistit maltové 
lože. 
 Bude třeba demontovat bleskosvod a veškeré kabely vedené po fasádě 
budou zbaveny lišt a uloženy do vyříznutých drážek v omítce. 
 Z fasády budou demontovány veškeré větrací mřížky a protidešťové 
žaluzie. To se týká také všech větracích komínků na střechách. 
 Budou odstraněny venkovní a vnitřní parapety. Demontáž vnitřních 
parapetů se týká pouze oken, která budou měněna. Demontováno bude veškeré 
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oplechování: atik, stříšek, okapový systém vč. lapačů střešních splavenin, 
lemovací lišty, okapní lišty atd. 
 Na fasádách, kde již bylo provedeno kontaktní zateplení z Lignoporu, 
bude izolant odstraněn. Na objektu bude nutno odstranit oškrabáním/osekáním 
použitý nátěr. Předpokládá omytí tlakovou vodou, osekání odfouklých omítek 
(předpoklad 30 %), očištění podkladu včetně vyškrabání spár. Dále je nutné 
z fasády odsekat keramický obklad-kabřinec. Odsekat soklovou omítku v imitaci 
kamene a fasádní ozdobné prvky: špalety, voluty, římsy,... 
U ponechaných oken bude z exteriéru odsekáno/odříznuto ostění-cca 50 mm a 
nadpraží a parapet, cca 30 mm. Při bourání a řezáni je nutno zakrýt stávající 
okno a rám folií a dále chránit ocelovým plechem, tak aby nedošlo k poškození 
stávající ch výplní otvorů.  Případné poškození oken bude v plné výši hrazeno 
dodavatelem! 
 Z fasády a střech demontovat anténní přijímače/vysílače-je třeba 
postupovat opatrně, neboť budou zpětně instalovány. Demontáž se týká také 
prvků jako držák vlajky, cedulka státní nivelace a ostatní cedule a venkovní 
svítidla nebo třeba značku čísla popisného. 
 Bude odříznuto a demontováno zábradlí na terase u tělocvičny a zábradlí 
poblíž hlavního vstupu. Toto zábradlí u hl. vstupu bude odříznuto cca 300 mm 
od fasády. 
 Pro vzduchotechnické rozvody a odvod kondenzátu bude třeba provést 
různé prostupy a bouraní. Jedná se o různé prostupy stěnami a příčkami a dále 
stropními konstrukcemi nebo novým střešním pláštěm. Rozvody VZT provést 
před realizací střechy. 
 Ze střešního pláště bude sejmuta plechová krytina-falcovaný plech vč. 
podkladních folií a prkenného bednění. Na terase u tělocvičny dojde 
k odstranění dlaždic na terčích, podkladní folie a ubourána spádová betonová 
mazanina. 
Z přesahů střech, kde je provedeno podbití, bude toto demontováno. 
Vyznačená plechová dvířka budou demontována vč. rámu. 
 V podkroví-3. Np bude demontován sádrokartonový pohled a obklad stěn 
vč. par. folie a roštu. Také bude vyjmuta tepelná izolace a demontována střešní 
okna. 
 V objektu budou provedeny bourací výpomoce pro vedení elektrické 
energie a vzduchotechniky. 
Ostatní: 
Bude odstraněn ocelový kontejner umístěný na zpevněné ploše zadního dvora.  
V tělocvičně, na chodbách a v místnostech, kde bude prováděn přesun materiálu, 
stavební práce apod. a mohlo by dojít k poškození podlah, je nutné její zakrytí. 
Bude použito geotextilie 300 g/m2 a desek OSB tl. 15 mm. 
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 V podkroví místností 301-304 vč. bude demontována podlahová krytina, 
pak bude vybourán cementový potěr tl. 20-25 mm a prkenný záklop a lepenka. 
Nakonec bude prostor mezi trámy vyčištěn. 
 
Ostatní je zřejmé z výkresové části PD. 
 

Zemní práce 
 
Budou provedeny na vyznačených místech v rámci nového okapového 
chodníčku, dopojení svodů dešťové kanalizace a výstavby opěrné zídky na 
zadním dvoře. Nejprve bude provedeno sejmutí ornice, která bude deponována a 
použita na zpětné ohumusování. Hloubení pro okapové chodníčky a zateplení 
soklového zdiva pod terénem bude provedeno do hloubky 0,6 m pod budoucí 
urovnaný terén avšak za podmínky, že nebude hloubeno více než je skutečná 
úroveň základové spáry. Šířka výkopu bude 0,6-0,8 m tak, aby mohlo být ve 
výkopu dále manipulováno při zateplování stěn atd. 
Výkop pro opěrnou zídku je navržen rýhou šíře 0,4 m a do hloubky 0,9 m od 
lícové strany. 
Pro ležaté okapové svody bude výkop veden rýhou šíře 0,6 m. 
Na dno výkopu v místě okapových chodníčků bude uložen zemnící pásek FeZn 
40x3 mm-podrobněji viz část Elektroinstalace a bleskosvod. 
Pro nový sloupek brány u předního dvora bude vykopána jáma rozměrů 
0,4/0,4/0,9 m. 
 
Upozorňujeme, že před započetím zemních prací je třeba nechat vytýčit veškeré 
inženýrské sítě ve spolupráci s jejich správci! 
 

Základové konstrukce 
 
Základový pás pro opěrnou zídku na zadním dvoře 
 Pro základový pás zídky bude proveden monolitický základový pás šíře 
0,4 m a délky 14 m. Na dně výkopu bude proveden hutněný podsyp z drceného 
kameniva frakce 8/16. Betonáž základové pásu se předpokládá přímo do rýhy. 
Základový pás bude proveden z betonu třídy C16/20. Vzhledem ke spádu terénu 
bude vrchní část pasu ze strany budoucí lícové strany betonována do bednění 
s výškovými odskoky 0,25 m. Po vybetonování bude do měkkého betonu 
vloženy svislé pruty Ø 14 mm z betonářské oceli jakosti BSt500S po 0,2 m. 
hloubka uložení min. 400 mm, pruty budou vyčnívat nad základ 0,8 m.  
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Po vytvrdnutí a provedení hydroizolace bude zbylá část zídky vyskládána 
z betonových tvárnic typu ztraceného bednění z pohledového betonu. Rozměr 
navržené tvárnice je 0,4/0,6/0,25 m š/dl/v. Tvárnice budou vyztuženy v každé 
ložné spáře 2 Ø 14 mm a svisle jedním Ø 14 mm á 0,25 m. Tvárnice budou 
zality betonem C16/20. Na vrcholu zídky bude uložena krycí betonová stříška. 
 Na rubovou stranu zídky bude upevněna nopová folie a pod krycí stříškou 
ukončena systémovou lištou. Pak bude prostor zasypán štěrkodrtí s hutněním po 
vrstvách cca 200 mm do úrovně 100 mm pod přilehlou betonovou plochu 
(směrem k tělocvičně). Do vrstvy cca 50 mm drceného kameniva fr 4/8 budou 
položeny dlaždice 500/500/50 mm a zapískovány tak, aby byl vrchní líc dlažby 
v rovině s betonovou plochou. 
 
Základová patka sloupku brány 
 Sloupek brány bude zabetonován do patky 0,4/0,4/0,7 m z betonu C16/20. 
Je třeba jeho zajištění co do polohy a do svislice. Na dně výkopu bude proveden 
hutněný podsyp z drceného kameniva frakce 8/16 tl. 100 mm. Betonáž 
základové pásu se předpokládá přímo do výkopu. Vrchní líc patky bude 100 mm 
pod okrajem přilehlé plochy. Pak bude doplněna kladecí vrstva štěrku a dlažba. 

 
Svislé konstrukce 
 
 
Dělící (požární) zeď mezi objekty 

Mezi řešeným objektem a objektem na parcele č. 996, která na něj 
navazuje, bude na budově investora vystavěna dělící zeď. Tato zeď bude 
provedena jednak z důvodů ukončení střešního pláště, neboť se střecha oproti 
stávajícímu stavu zvýší a pak také z požadavku protipožární ochrany. 

Směrem do ul. Plzeňská bude zeď dokonce částečně vykonzolována a 
v místě střechy se sklonem 42° bude provedena nadezděním na stávající stěně. 
Bude provedeno z cihel plných pálených na maltu vápenocementovou. Šířka zdi 
150 mm a výška nadezdění 300 mm nad rovinu nové střechy. V místě střechy 
pultové, která navazuje na výše zmíněnou směrem k zadnímu dvoru, bude 
vzhledem k absenci nosné stěny pod střešním pláštěm provedena dělící stěna 
montovaná. V půdním prostoru budou dozděny pilířky z CPP na maltu MVC, na 
které se uloží ocelový nosník. Na tento nosník se provede opláštění 
z cementotřískových desek (11). Podrobněji viz kapitola Střešní konstrukce a 
technická zpráva PBŘ. 

 
Nadezdívka obvodového zdiva 
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Na části obvodové zdi-viz řez E bude provedena nadezdívka 
z pórobetonových tvárnic šířky 300 mm zděných na typové tenkovrstvé lepidlo. 
Tato nadezdívka je z důvodů vyrovnání úrovně pod pozední věnec pultové 
střechy. 

 

Vodorovné konstrukce 
 
Překlady 
V půdním prostoru pod novou montovanou dělící zdí bude na cihelném zdivu 
uložen ocelový válcovaný překlad s označen P1. světlý rozpon činí 5,5 m. Další 
vodorovnou konstrukcí ve funkci konzoly bude ocelový válcovaný profil P2 pod 
novou zděnou dělící zdí směrem do ul. Plzeňská. Vyložení je uvažováno cca 0,4 
m. ocelové profily budou oplentovány drát. pletivem a omítnuty. 
 
ŽB věnce 
Na obvodové stěně nad 1.np, zřejmé z řezu E, bude proveden ŽB ztužující věnec 
šíře 300 mm a výšky 150mm. Třída betonu ztužujícího věnce bude C20/25 
s podélnou výztuží 4Ø14 a s třmínky Ø6 po 200 mm.  
 
Podhled 
Nové rozvody vzduchotechniky budou opláštěny montovanými truhlíky, blíže 
viz část PBŘ a VZT. 
Přesahy střech budou z požadavku požární ochrany doplněny o „podbití“ 
z cementotřískových desek (11) tl. 14 mm a fasádní vaty (3b). 
 

Zateplení fasády, soklu a stropů 
 
Příprava fasád pro kontaktní zateplení 
 Fasády zbavené nátěrů, obkladů, nevyhovujících omítek a očištěné 
tlakovou vodou, budou nejprve doplněny o chybějící omítky s přehlazením 
povrchu a poté natřeny penetrací (0). 
 Dále bude provedeno natažení fasádním difuzně otevřeným lepidlem (1) 
do kterého bude zatlačena výztužná síť (1a). Po zatvrdnutí bude systém doplněn 
o další stěrku z fasádního lepidla (1). Poté bude plocha fasády sanována a 
připravena pro aplikaci kontaktního zateplovacího systému. 
 
Zateplení fasád 
 Fasáda objektu bude tepelně izolována kontaktním zateplením dle 
standardů ETICS na připravený podklad. Na většině plochy bude použit fasádní, 
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difúzně otevřený polystyren (3a) tl. 200 mm. Z důvodů požární ochrany bude 
také použita fasádní minerální vata (3b) tl. 200 resp. 100 mm. Na části 
tělocvičny, která sousedí s chodníkem, bylo vzhledem k požadavku na co 
nejmenší snižování jeho šířky navrženo zateplení s deskami z fenolické pěny 
(3c).  
 Tepelná izolace bude na připravený podklad fasády přilepena fasádním 
lepidlem (1) a nakotvena hmoždinkami v počtu 6 ks/m² v souladu s protokolem 
výtažných zkoušek. Na tepelnou izolaci bude provedena základní vrstva 
natažením tenkovrstvým systémovým lepidlem (1) do kterého bude zahlazena 
výztužná sklotextilní síťovina (1a). Po vytvrdnutí bude základní vrstva 
přebroušena a doplněna další vrstvou tenkovrstvého lepidla (1a) na 
požadovanou tloušťku. Po vytvrdnutí bude konstrukce napenetrována 
penetračním nátěrem (0). Po uschnutí penetračního nátěru bude provedena na 
většinu plochy fasády silikonová omítka (1b).  Na části fasády, která je nejvíce 
v dosahu znečištění dopravními vozidly z přilehlých ulic bude použita omítka 
s nadstandardní odolností vůči znečištění (1e) a na zbylé, především soklové 
části mozaiková omítka (1d) dle barevného řešení.  
 Před zahájením prací bude ověřena správnost zateplovacího systému 
zvoleného vybraným dodavatelem odtrhovými zkouškami v počtu 2 ks/na dílčí 
fasádu. 
 Vrcholy atik objektů (mimo dělící meziobjektové zdi) budou tepelně 
izolovány kontaktním zateplením dle standardů ETICS na připravený podklad 
extrudovaným polystyrenem (3d) tl. 200 mm. Připevnění tohoto zateplení 
k podkladu viz zateplení fasád. Povrchová úprava bude mimo vrcholu (uvedeno 
níže) upravena stejným způsobem jako fasády. 
 Vzhledem ke značným odchylkám objektu od svislice a dalším 
nerovnostem je nutno předpokládat při realizaci s vyrovnáváním v tl. až 60 mm 
pomocí tepelné izolace. 
 Ozdobné prvky vystupující z fasády budou přilepeny k tepelné izolaci 
pomocí lepidla (1). Jednodušší tvary jako např. šambrány budou vyrobeny 
z polystyrenu XPS (3d) tl. 20 mm přímo na stavbě a dále povrchově upraveny 
jako přilehlá část fasády. Složitější prvky jako voluty či římsy budou 
prefabrikované. K podkladu budou taktéž lepeny. Tyto prefabrikáty budou již 
z výroby opatřeny kašírovanou povrchovou fasádní minerální úpravou. Tyto 
prvky budou dále již pouze natřeny fasádní barvou (18). 
 Rámy nových výplní otvorů budou z hlediska minimalizace tepelných 
mostů přetaženy tepelnou izolací v ostění a nadpraží 30 mm. V místě parapetu 
bude řešeno obdobně nebo dle požadavku konstrukčního řešení zvoleného 
parapetu může být i bez tohoto přetažení. Špaleta ponechaných oken bude také 
zateplena. Po provedení bouracích prací bude ostění zatepleno PIR s tloušťkou 
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80 mm, z čehož bude cca 30 mm přetaženo přes rám. Parapet a nadpraží pak 
bude doplněno PIR v tl. 50 mm, také s přetažením.    
 
Zateplení soklu a spodní části stavby 
 Po provedení dodatečné hydroizolace obvodových stěn injektáží bude 
sokl objektu tepelně izolován 600 mm pod úroveň upraveného terénu 
(okapového chodníčku) kontaktním zateplením dle standardů ETICS 
extrudovaným polystyrenem XPS tl. 200 resp. 160 mm (3d) a v případě vyššího 
soklu než 1000 mm bude dle požadavků PBŘ část plochy provedena z minerální 
izolace (3b).  
 Tepelná izolace soklové části fasády z extrudovaného polystyrenu nebo 
minerální izolace bude na připravený podklad fasády/spodní části objektu 
přilepena lepidlem (1c) s vyšší přídržností a odolností vůči vlhkosti a nakotvena 
hmoždinkami v počtu 6 ks/m². Na extrudovaný polystyren nebo minerální 
izolaci bude provedena základní vrstva natažením vysoce přídržným lepidlem 
(1c) do kterého bude zahlazena výztužná sklotextilní síťovina (1a). Po 
vytvrdnutí bude základní vrstva přebroušena a doplněna další vrstvou vysoce 
přídržného lepidla (1c) na požadovanou tloušťku. Po vytvrdnutí bude konstrukce 
napenetrována penetračním nátěrem (0). Po uschnutí penetračního nátěru bude 
na části nad terénem provedena mozaiková omítka (1d) dle barevného řešení.  
 
Okapový chodník 
 Bude proveden po zateplení soklu, povrchových úpravách, uložení 
zemnícího pásku a doplnění dešťového potrubí. Podél východní stěny objektu (z 
ul. Plzeňská) a části stěn na zadním dvoře bude uchycena nopová folie. Ta bude 
cca 100 mm nad budoucí úrovní terénu ukončena systémovou lištou. Mezi folii 
a tepelnou izolaci a mezi zeminu a folii bude umístěna geotextilie 300 g/m2. Pak 
bude výkop zasypán místní prosátou zeminou a hutněn po vrstvách cca 200 mm. 
100 mm pod budoucí úrovní terénu bude položena folie proti prorůstání plevelu. 
Nakonec bude vrstva zbylých 100 mm dosypána kačírkem. 
Šířka okapového chodníku (dále OCH) je 800 mm-měřeno od fasády 
k obrubníku. OCH bude lemován sadovým betonovým obrubníkem 50/200 mm 
usazeným v betonovém loži třídy C12/15. Pod betonovým ložem bude vrstva 
100 mm hutněné štěrkodrti. Výška obrubníku nad přilehlým terénem 0-50 mm. 
 Podél části objektu zadního dvora bude OCH řešen jako pochozí, šíře 
1000 mm. Stejně jako u předešlého řešení i zde je navržena nopová folie 
s geotextiliemi a hutněný zásyp. Tento zásyp však bude nižší mocnosti, neboť 
budou následovat podkladní hutněné vrstvy z drceného kameniva. Nejprve 250 
mm frakce 8/16 a pak kladecí vrstva 30-50 mm frakce 4/8. Kladecí vrstva se 
před uložením dlažby nehutní. Pak budou uloženy betonové velkoformátové 
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dlaždice 500/500/50 mm. Spáry dlaždic budou zapískovány a zhutněny. OCH 
zde bude také lemován obrubníkem. 
 V některých částech nebude OCH jako takový prováděn. Jedná se o stěny 
předního dvora a tělocvičnu ze strany komunikace-pohled jižní a ze západní 
strany. Zde dojde k rozebrání části chodníku resp. odstranění pásu asfaltové 
plochy vč. podkladních vrstev do požadované hloubky. Po zhotovení zateplení, 
povrchových úprav atd bude opět doplněna kombinace nopové folie a 
geotextilií. Pak bude doplněn původní kryt vč. podkladních vrstev. V prostoru 
s asfaltovým krytem bude k fasádě usazen parkový obrubník do betonového lože 
tak, že bude čnít nad terén 50-100 mm. Toto má za účel ochránit povrch 
zatepleného soklu před horkým asfaltem. 
 
Dopojení svodů dešťové kanalizace 
 Na vyznačených místech bude zrušen stav, kdy srážková voda vytéká ze 
svodů přímo na terén. Nově bude toto vyřešeno dopojením podzemním 
potrubím na místa, kde je v současném stavu toto řešeno zaústěním svodů do 
lapačů střešních splavenin (dále gajgry).  
 Veškeré nové i stávající gajgry budou nově z litiny. V místech, kde budou 
původní gajgry nahrazeny novými, bude pod terénem na potrubí vysazena 
odbočka, do které se bude dopojovat zmíněné potrubí. 
Potrubí a tvarovky budou z materiálu PVC-U oranžové barvy, SN 8 (krátkodobá 
kruhová tuhost 8 kN/m2), spojované na hrdlo s gumovým těsněním. 
 
Venkovní schodiště a rampa 
 Schodiště u vstupu s dveřmi pozice D3 na zadním dvoře bude obloženo 
keramickou dlažbou viz kapitola Úpravy povrchů.  
 U vstupů na zadním dvoře s dveřmi na pozicích D4a a D6 budou 
vytvořeny nové stupně s podestou pro vyrovnání výškové úrovně. Nejprve bude 
provedeno zateplení a uložení nopové folie a geotextilí. 
Vnější okraj stupňů a podesty bude proveden z betonových palisádových prvků. 
Ty budou uloženy do betonového základu z třídy C12/15. Vnitřní prostor bude 
vyplněn štěrkodrtí s hutněním po cca 200 mm a to 100 mm pod okraj palisád. 
Pak bude doplněna kladecí vrstva kameniva fr 4/8 v tl. cca 50 mm. Nakonec 
budou uloženy betonové dlaždice 500/500/50 mm a zapískovány. 
 Rampa bude zhotovena na předním dvoře u hlavního vstupu. Šířka je 
navržena 1,5m, ve sklonu 1:16 a předpokládaný spád dle zaměření =0,2m. Délka 
sklonité části pak činí 3,2m. rampa bude lemována palisádovými prvky, viz 
schodiště. Povrch bude ze skladebné betonové dlažby tl. 60 mm. Podkladem 
bude 150 mm štěrkodrti a 30-50 mm kladecí vrstvy fr 4/8. 
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Zateplení stropu terasy u tělocvičny 
 Po odstranění konstrukcí-viz část bourání bude povrch pečlivě 
mechanicky očištěn a natřen penetrací (0). Pak bude natažena tenkovrstvá 
vyrovnávací stěrka (1). Pak bude provedena parotěsná zábrana s použitím folie 
(5). Dále bude položena podložka na bázi pryže v tl. 3 mm. Pak mohou být 
přilepeny vakuované izolační panely (2) pomocí lepidla (4). Na tuto vrstvu 
budou dále stejným typem lepidla připevněny desky s jádrem PIR (3). Nakonec 
bude k tomuto povrchu přilepena střešní folie (5) a to vč. detailů provedených 
z speciální folie určené na detaily (5a). Pak bude uložena betonová dlažba (6) na 
pryžové terče (7).  
 
Zateplení stropu nad místnostmi 242 až 247 vč. 
 Podlaha půdy nad výše uvedenými místnostmi bude po položení 
parotěsné folie (12) zateplena minerální vatou tl. 300 mm. V pruhu šíře 1,25 m 
od vstupního otvoru po revizní lávku nad tělocvičnou bude minerální izolace 
(3b) v tl. 200 mm + záklop z desek OSB tl. 15 mm. Před okny ve štítu bude 
ponechán odstup pro jejich otevření. Zde bude doplněna izolaci pod parapet (cca 
40 mm). 
 
Zateplení stropu pod místnostmi 301 až 304 vč. 
 Mezi stropní trámy bude doplněna minerální vata tl. 300 mm.  Stropní 
trámy budou doplněny o námětek výšky 70-80 mm na celou šířku a délku trámu. 
Pak bude proveden záklop z desek OSB 2x18 mm. 
 
Ostatní je zřejmé z výkresové části PD. 
 

Střešní konstrukce 
 
Střechy šikmé (tělocvična a část objektu s podkrovým) 
 Po provedení všech demontáží a nový rozvodů VZT budou krovy 
doplněny střešními latěmi 60/40 mm v rozteči 0,5 m. Na latě bude položena 
nadkrokevní tepelná izolace na bázi PIR (8) v tl. 200 mm. Desky budou kotveny 
vruty do krovu a latí v počtu 6 ks/m2. pak bude položena doplňková 
hydroizolační vrstva-DHV (10) a pomocí vrutů nakotveny kontralatě 50/40 mm 
a střešní latě 50/30 mm. Nakonec bude namontována plechová střešní krytina 
v imitaci střešních tašek (9). 
 Pultové střechy nad částí přízemí-viz řezy E a F budou doplněny o nové 
krokve a následně o DHV atd. viz předchozí odstavec. Zateplení podstřešního 
prostoru zde bude realizováno pomocí rohoží z minerální vaty (3e). Pod vatu je 
však nutné připevnit parotěsnou folii (12). 
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Střešní konstrukce budou doplněny o systémové střešní prvky jako např.: 
zachytávače sněhu, střešní lávku, prostupy, odvětrání apod. střecha objektu bude 
doplněna o záchytný systém. 
 
V místě podkroví ve 3. np bude mezi krove a stěny doplněna minerální vata (3e) 
v tl. 140 mm. Pod krokve a před stěny bude připevněna parotěsná folie (12). Pak 
bude na rošt ze systémových ocelových tenkostěnných profilů připevněn 
sádrokarton (13) tl. 2x15 mm s protipožární odolností, podrobněji viz zpráva 
PBŘ. Tímto typem sádrokartonu budou obloženy také viditelné kleštiny, k tomu 
však postačí SDK desky (13) tl. 2x12,5 mm. 
 
Mezi řešeným a sousedním objektem bude požární zeď. V části s podkrovím 
bude nadezděna z CPP na tl. 150 mm. Výška zdi je min. 300 mm nad rovinu 
střechy, měřeno kolmo k jejímu povrchu. V navazující pultové střeše směrem do 
zadního dvora bude požární zeď tvořena nosnou ocelovou konstrukcí a 
opláštěna z obou stran deskami (11) tl. 2x12,5 mm, přičemž vzduchová mezera 
mezi opláštěním bude min. 75 mm. Nadstřešní část atik bude oplechována a 
pečlivě navázána na střešní plášť řešené a sousední budovy tak, aby nedocházelo 
k zatékání. 
 
Střechy se spádem do 5% 
 Po provedení všech demontáží a nový rozvodů VZT budou krovy 
doplněny střešními latěmi 60/40 mm v rozteči 0,5 m. Na latě bude položena 
nadkrokevní tepelná izolace na bázi PIR (8) v tl. 200 mm. Desky budou kotveny 
vruty do krovu a latí v počtu 6 ks/m2. Pak bude na desky PIR uložen samolepící 
podkladní živičný pás (14). Na něj bude přitaven vrchní živičný pás (15). 
 
Provedení atik a okraje střech 
 Atika tělocvičny bude po odstranění bobrovek a odfouklé omítky 
dozděna cihlami plnými na maltu M2,5 tak, že bude vrchní líc ve vodorovné 
rovině. Vrchol atiky mezi tělocvičnou a navazující částí objektu bude po 
demontáži oplechování a příp. odstranění nevyhovující omítky vyrovnán 
betonovým potěrem. Pak bude přilepen polystyren EPS 150 S v tl. 200 mm na 
lepidlo (4). Po provedení zateplení fasády bude na vrchol atiky položena deska 
OSB tl. 22 mm a kotvena skrz tepelnou izolaci do zdiva pomocí natloukacích 
hmoždinek s kotevní hloubkou min. 50 mm a množství 10 ks/m2. Pak bude 
provedeno oplechování styku střecha/stěna atiky u tělocvičny. U atiky mezi 
tělocvičnou a navazující budovou bude po dolepení náběhových klínů z pol. 
EPS 150 S ve styku rovin střech/stěna nalepena podkladní živičná vrstva 
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hydroizolace (14) a na ni vrchní živ. Vrstva (15). Tato hydroizolace bude 
vytažena po stěně a přetažena přes celý vrchol atiky. Pak bude namontováno 
oplechování atiky a ukotveno samořeznými šrouby s těsnící podložkou do desky 
OSB. 
 Na okraji střech s malým spádem do 5% a živ. krytinou bude v pásu šíře 
0,6 m podél okapní hrany použita tepelná izolace z polystyrenu XPS (3d) tl. 180 
mm. Na ni bude uložena deska OSB tl. 22 mm a kotvena tesařskými vruty skrz 
tepelnou izolaci do krovu. Deska OSB bude přetažena přes okraj střechy cca 50 
mm. Vrchní líc desky OSB bude přibližně 2 mm nad rovinou navazující tepelné 
izolace střechy z PIR desek (8). Dále bude upevněna okapní lišta a okapové 
háky pomocí tesařských vrutů do desky OSB. Pak bude provedena povlaková 
živičná krytina střechy podkladním pásem (14) a vrchním pásem (15). 
 
Stříšky nad vstupy 
 Budou namontovány po provedení nových fasád. Jedná se o stříšky 
z tvrzeného bezpečnostního skla ESG tl. 10 mm, zavěšené na táhlech. Kovové 
prvky budou z nerezové oceli 1.4301. Sklo po obvodu leštěné. 
 
Během prací na střechách je nutné dbát na důsledné provizorní zakrytí. 
 

Klempířské konstrukce 
 
 
Oplechování venkovních parapetů, vrcholu atik, vrcholu soklu, lemovací a 
okapní plechy a okapový systém bude proveden z ocelového pozinkovaného 
lakovaného plechu v barvě červené, jako střechy.  
 

Hydroizolace  
 
 Hydroizolace opěrné zídky bude provedena v ložné spáře na vrchním líci 
monolitického základového pasu. Bude provedena asfaltovým nátěrem za 
studena. 
 Citovaná nopová folie bude z materiálu HDPE. Výška nopu 20 mm, 
plošná hmotnost 1 kg/m2 a pevnosti v tlaku 150 kN/m2. 
 
Injektáž zdiva 
 Je uvažováno pro veškeré stěny (nosné i nenosné) v přízemí. Vytvoří ve 
zdivu hydrofobní clonu z materiálu (19), která zabrání poškozování stavby 
vzlínající vlhkostí. 
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Postup prací:  
Do zdiva se vyvrtají vrty o průměru 10 až 20 mm pro tlakovou injektáž, nebo 
25-30 mm při napouštění bez tlaku. Vrtá se nejčastěji ve sklonu cca 5 až 30° 
(vrty by měly 2x zastihnout ložnou spáru zdiva). Vrty se provedou do hloubky 
cca 50 mm od protějšího líce zdi, jejich rozteče by měly činit 100 až 120 mm. 
Osazení vrtů musí být zvoleno tak, aby spodní ústí vrtů zasahovalo navazující 
hydroizolaci. Dokončený vrt se vyčistí stlačeným vzduchem. 
Připravená mikroemulze přípravku (19) se beztlakově napouští nebo tlakově 
injektuje do připravených vrtů ve zdivu. Naředěný přípravek se má zpracovat do 
12 hodin po naředění. Vrty po aplikaci hydrofobního přípravku (19) se zalijí 
výplňovou maltou na bázi portlandského cementu nebo ponechají volné. 
Materiál zdiva si zachová původní mechanické vlastnosti i propustnost pro 
vodní páry. Změní se pouze jeho smáčivost a nasákavost. 
Použití přípravku (19): 
Přípravek zředěný vodou v poměru 1:11 až 1:14 lze aplikovat jako injektážní 
roztok pro cihelné, kamenné i smíšené zdivo. Kapalina se prostřednictvím vrtů 
vpraví do zdiva napouštěním za atmosférického tlaku z odměrných nádob nebo 
tlakovou injektáží pomocí speciálních čerpadel tak, aby vznikla plně nasycená 
souvislá zóna v celém průřezu zdiva. 
 

Výplně otvorů 
 
Dveře 

Dveře budou kompletně vyměněny za nové z plastových a hliníkových profilů. 
Veškeré dveře budou osazeny do líce zdiva. Musí mít Ud≤1,2 W/m2K. V případě 
prosklení dveří bude použito trojité izolační zasklení s teplým rámečkem. Barva 
rámu bude žlutá z obou stran. Na dveřích bude použit zámek bezpečnostní 
cylindrický, který bude mít certifikaci pro ČSN EN 1627 - Odolnost proti 
násilnému vniknutí, ČSN EN 179 - Pro únikové východy, ČSN EN 1125 - Pro 
panikové únikové východy.  

Otevírání různého typu: madlo, klika, koule, panikové  kování…dle umístění, je 
zřejmé z výpisů výplní otvorů. 
 
Okna 
Okna budou částečně vyměněna s výjimkou oken vyznačených v půdorysu.  
Nová okna budou osazena do líce zdiva. Nová okna jsou navržena s Uw≤1,0 
W/m2K. konstrukční hloubka rámu i křídla – min 75 mm. 

- min. šestikomorová konstrukce rámu i křídla 
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- tři funkční roviny těsnění 
- třída odolnosti proti zatížení větrem C5/B5 dle DIN EN 12210, nebo lepší 
- těsnost proti dešti hnanému větrem – třída 9A dle DIN EN 12208, nebo 

lepší 
- doložit certifikát použitého kování 
- doložit certifikát použitého zasklení 
- požadovaná hodnota podkladního profilu Uf= 0,8 a nižší, doložená 

certifikátem 
- Veškeré požadované vlastnosti nutno doložit platným certifikátem. 

 
Bude použito trojité čiré izolační zasklení, s teplým rámečkem. Některá okna 
budou prosklena matným zasklením, kde bude použito trojité izolační zasklení, 
přičemž to vnější bude matné (kůra; ornamentální) s teplým rámečkem. Některá 
okna budou osazena žaluziemi ovládanými řetízkem. Barva rámu bílá z obou 
stran.  
Ostatní podrobnosti jsou zřejmé z výpisů výplní otvorů.  
Úprava spáry u nových výplní otvorů:  
Nejprve bude použita jednokomponentní víceúčelová PUR pěna (speciálně 
vyvinuta pro vyplňování spár s velkým dilatačním pohybem, objemovou 
změnou podkladu, s požadavkem na minimální propustnost vodní páry a 
vysokou pružnost pěny. Aplikační teplota od -10°C do +30°C. Výborná 
přilnavost na beton, omítku, zdivo, dřevo, polystyren, PVC. Po vytvrzení 
objemově stálá). 
Na straně exteriéru… tvoří difúzně otevřená vodotěsná fólie, případně jiný 
materiál těchto vlastností (primární ochrana proti zatékání srážkové vody do 
spáry). Použitý materiál musí být vodotěsný a vysoce difúzně propustný, aby 
případný kondenzát v osazovací spáře mohl odvětrat. 
Na straně interiéru… musí být proveden z parotěsné fólie, případně musí být 
opatřen jiným vhodným a na toto použití určeným materiálem k zamezení difúze 
vodní páry z interiéru do spáry a vzniku kondenzátu v ní. 
Úprava spáry u výplní otvorů, které budou zachovány: 
Bude použita pouze úprava jako na straně exteriéru v kapitole pro nové výplně. 
 
Poznámky k montážím: 

Okna budou upevněna ke stávajícím stěnám, parapetu a nadpraží pomocí 
okenních kotev (ocelových pozinkovaný plech) a ne přes rám „turbo“ šrouby. 

Ve styku rámu okna s fasádou a omítkou budou použity připojovací 
samolepící fasádní lišty/profily, umožňující rámu okna jednak mírný pohyb 
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(vlivem rozdílné teplotní roztažnosti plastového rámu a přilehlé omítky či 
fasády) a eliminující vznik trhlin. V případě nových oken a dveří budou 
namontovány lišty z interiéru i exteriéru, u oken ponechaných budou pouze 
z exteriéru. 
Tyto lišty jsou opatřeny sklotextilní síťovinou pro dokonalé spojení s okolní 
fasádou a samolepící lištu, na kterou se po sejmutí ochranného pásku přilepí PE 
folie zakrývající otvor během stavby. 
 
Střešní výlez 
Je navržen střešní výlez situovaný přibližně do původního umístění stáv. výlezu. 
Rozměr min. 540x980 mm. Prosklený, izolační dvojsklo, Uw≤1,3 W/m2K 
s předmontovaným zateplovacím blokem. Profil rámu a křídla lepená borovice 
s bezbarvým lakem, oplechování eloxovaný hliník. 
 
Střešní okna 
Budou vyměněna za nová, kyvná. Zasklení čiré, trojité, s teplým rámečkem. 
Nová střešní okna jsou navržena s Uw≤0,8 W/m2K. Součinitel Rw = 38 dB. 
Profil rámu a křídla lepená borovice s bezbarvým lakem, oplechování eloxovaný 
hliník. 
 

Zámečnické konstrukce 
 
Zábradlí  
Zábradlí na opěrné zídce bude výšky 1000 mm nad úrovní krycí desky. Sloupky 
zábradlí a madlo budou z jeklů 40x40x4 mm, zábradelní výplň bude také z jeklů 
20x20x2 mm s mezerami šířky do 80 mm. Sloupky budou kotveny shora do 
opěrné zídky. 
Zábradlí na terase u tělocvičny bude stejné výšky a parametrů jako to na zadním 
dvoře, avšak bude středně kované, neboť je viditelné z veřejného prostranství. 
Bude kotveno do stropní konstrukce pomocí chemických kotev a u fasády také 
do stěn. Zábradlí bude žárově pozinkováno a dále opatřeno vypalovanou 
práškovou barvou v barvě šedé. 
 
Okenní mříže 
Na místa původních okenních mříží budou osazeny nové. Rám okenní mříže 
bude proveden z jeklu 40x40x4 mm a výplň z jeklu 20x20x2 mm. Kotvení mříží 
bude pomocí pozinkovaných závitových tyčí M16 skrze hotovou fasádu na 
chemické kotvy. Mříž bude osazena na závitové tyče se dvěmi maticemi M16 
proti sobě. Vnější matice bude zavařena, aby nebylo možné mříž demontovat. 



Odkazy (0), (1), (1a), (1b), (1c), (1d), (1e), (2), (3), (3a), (3b), (3c), (3d), (3e), (4), (5), (5a), 
(6), (7), (8), (9), (10), (11), (12), (13), (14), (15), (16), (17), (18) a (19) specifikují požadované 
vlastnosti použitých materiálů, které jsou popsány v technické zprávě a výkresové 
dokumentaci 
 
 

Okenní mříže budou žárově pozinkovány a dále budou opatřeny vypalovanou 
práškovou barvou v barvě šedé. 
 
Rámy pro VZT potrubí 
Prostupy VZT potrubí svislými konstrukcemi budou provedeny pomocí 
ocelových rámů z jeklu 100x100x5 mm. Vnitřní rozměr rámu bude o 50 mm 
větší než vnější rozměr VZT potrubí. Rám bude opatřen základním nátěrem. 
Mezera mezi VZT potrubím a rámem bude utěsněna protipožární pěnou viz 
specifikace:  

• Žádné plamenně hořící kapky při hoření 
• Třída reakce na oheň B-s1,d0 dle normy EN 13501-1. 
• Velká plnicí schopnost, dobrá rozměrová stabilita 
• Zvýšená přilnavost na tvrzené PVC – okenní a dveřní rámy, parapety 
• Vysoká přilnavost a lepivost k podkladům jako: zdivo, beton, kámen, 

dřevo, polystyren, plasty, ocel apod.  
 
Překlady a průvlaky 

V prostorách nepřístupné půdy budou jako nosná konstrukce nové požární 
zdi uloženy 2 ocelové profily UPN 220. Budou uloženy do cementové malty tl. 
20 mm. 
 Pod částí požární zdi, která bude vykonzolována směrem do ul. Plzeňská, 
budou použity 2 ocelové profily UPN 160. Vyložení nosníků před líc stáv. Zdiva 
0,4 m a hloubka uložení 1,1 m ve zdivu. 
 
Ostatní 
Křídlo brány u předního dvora bude upraveno (zkrácena délka). Do země bude 
zabetonován sloupek, trubka Ø 101,6 s tl. stěny 3 mm. Na trubce budou 
přivařené závěsy. 
 

Tesařské konstrukce 
 
Krov nad částí přízemí 
Nová pultová střecha bude provedena nad částí přízemí v ploše nad místnostmi 
101, 118 a 119. V prostoru nad místnostmi 101 a 118 bude pod novou pozednicí 
doplněna nadezdívka pův. zdiva a nový železobetonový věnec. Pak bude 
uložena pozednice 120/100 mm a kotvena do podkladu závitovými tyčemi M14 
na chemickou kotvu nejdále po 1,0 m. Ke stěně objektu v úrovni 2.np bude 
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přišroubována vrcholová vaznice závitovými tyčemi M18 na chemickou kotvu 
nejdéle po 0,5 m. 
Přes vaznice budou osedlány krokve 120/140 mm. V místě komínu bude 
provedena výměna. 
 
Ostatní tesařské konstrukce 
Krokve tělocvičny budou prodlouženy v přesazích a doplněny příložkami 
140/160 mm. 
Pod vrcholem atik na jejich celou šířku a v okapní hraně střech budou doplněny 
desky OSB tl. 22 mm. V okapní hraně budou v pásu šíře 0,6 m. desky budou 
kotveny do cihelného zdiva. 

 
Úpravy povrchů 
 
Vnější omítky 
Na fasádě objektu bude provedena silikonová omítka (1b) a mozaiková omítka 
(1d) dle barevného řešení. Na fasádách nejblíže komunikacím bude z hlediska 
zvýšené ochrany proti znečištění použita speciální omítka (1e). Vystupující 
ozdobné prvky fasády budou nataženy omítkou, jedná se o jednodušší prvky 
jako např. šambrány. Složitější prvky -voluty, římsy apod. budou natřeny 
fasádní barvou (18).  
Šambrány kolem otvorů orientovaných do zadního dvora budou vytvořeny 
pouze rozdílem dvou barev, nikoli plastičností jako u prvků v předchozím 
odstavci. 
 
Barevné řešení 
Na fasádu byly zvoleny dvě základní barvy:  světle šedá-RAL 000 90 00  a 
žlutookrová-RAL 090 90 30. Na sokl pak mozaiková omítka, kterou ve 
výkresové části reprezentuje barva 252. V reálu bude složeno z kombinace 
barevných kamínků jako hnědá, černá a světle šedá. 
Před realizací budou zhotovitelem zajištěny alespoň 3 vzorky omítky/mozaiky 
různého odstínu/barevné kombinace od každé barvy pro konečný výběr. 
Střešní plechová krytina, veškeré oplechování a okapový systém je navrženo 
v barvě cihlově červené. Živičná krytina je uvažována v barvě červené. 
 
Vnější podlahové plochy 
Venkovní vstupní schodiště do objektu ze zadního dvora bude očištěno tlakovou 
vodou, bude odstraněn poškozený beton a provedena jeho sanace reprofilačním 
systémem (17) - v době sanace je nutno zajistit provizorní zakrytí.  
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Dále bude na schodištích provedena dvousložková stěrková izolace proti zemní 
vlhkosti a dále bude do flexi lepidla provedena nová protiskluzná dlažba. 
Z dlažby budou vytvořeny po obvodu soklíky. Tvrdost dlažeb je požadována 
min. 5 dle Mohsovy stupnice tvrdosti. Otěruvzdornost je min. v úrovni  PEI - 
IV. Protiskluznost min. R11. 
Schodišťové stupně budou na hranách doplněny o protiskluzné profily 
z ušlechtilé oceli se speciální protiskluznou nášlapnou vrstvou. 
 
Vnitřní podlahové plochy 
Vzhledem k posunu vstupních dveří do líce zdiva bude třeba doplnit vnitřní 
nášlapné vrstvy. Jedná se především o keramickou dlažbu, dále koberce, 
dřevěné vlísky či betonovou mazaninu. Budou zvoleny takové materiály, tvary, 
a jakost, aby byly nové podlahy co nejvíce podobné stávajícím. 
V podkroví místností 301 až 304 bude po provedení zateplení uloženo PVC 
s podložkou a okrajovým soklíkem. Bude použito PVC s třídou zátěže a 
složením odpovídající danému provozu a užívání. Min. třída zatížení 23. 
 
Vnitřní omítky a obklady 

Nadpraží a ostění u nově osazovaných oken a dveří bude opatřeno novou 
vápenocementovou štukovou omítkou, která bude napojena na sousedící omítky 
co nejplynuleji. 

Dále bude provedena stavební výpomoc po provedení vedení elektřiny a 
vzduchotechniky tzn. zazdívky prostupů, oprava vnitřních omítek. 

V prostorách, kde je okenní parapet a ostění tvořeno keramickým 
obkladem, bude i v novém stavu proveden keramický obklad do lepidla. Bude 
použita spárovací hmota se zvýšenou odolností vůči plísním. 
 
Malby a nátěry 

Na vnitřních stěnách v místech ostění otvorů a nejbližšího okolí 
měněných výplní otvorů, místech opravovaných omítek a nových omítek bude 
pod malby provedena penetrace a stěny budou opatřeny malbami se zvýšenou 
kryvostí a zvýšenou odolností proti otěru v minimálně dvou vrstvách.   

Upravované zábradlí u hlavního vstupu pole bude obroušeno, odmaštěno 
a natřeno barvou dle původní barvy-základní + 2x vrchní lak v barvě šedé. 

Nový sloupek a křídlo brány bude obroušeno, odmaštěno a natřena barvou 
dle původní barvy-základní + 2x vrchní lak v barvě hnědé. 

Nové zábradlí na opěrné zídce a okenní mříže budou pozinkovány a 
opatřeny práškovou barvou. 

Pomocné rámy VZT budou opatřeny základním nátěrem. 
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Ostatní konstrukce 
 
Elektroinstalace –napojení světel, nová světla a vzduchotechnika 

V rámci ekekrtoinstalace bude provedeno prodloužení stávajících kabelů 
u venkovních světel o cca 300 mm – bude provedeno naspojkováním.  

Dále bude proveden nový rozvod pro vzduchotechnické jednotky. Je 
počítáno s osazením nového rozvaděče v přízemí objektu v elektro-rozvodně. 
Napojení na elektrickou energii bude provedeno v této rozvodně. Kabely 
k jednotlivým VZT jednotkám budou vedeny v elektroinstalačních lištách a to 
nehořlavým kabelem. V novém rozvaděči bude osazen hlavní jistič, proudový 
chránič, jištění a spínání jednotlivých jednotek. Spínání bude řešeno čidlem 
koncentrace CO2 a v případě požáru čidlem kouře, které bude zvlášť pro každou 
jednotku. Sestava bude doplněna hlavním vypínačem. Dále bude nutné společně 
s osazením rekuperačních VZT jednotek přeosadit osvětlení ve třídách. 

Také bude nutno přeosadit zvonky u vchodu do objektu - bude použito 
stávající zvonkové tablo, jen dojde k nastavení kabelů. Dále budou přeosazeny 
venkovní čidla a příjímače.  

 
Ochrana oken - tělocvična 
Okna v tělocvičně bude z vnitřní strany chráněna před rozbitím sítěmi 
s obvodovým lankem. Materiál bude z polyamidu, vel. oka 40/40mm, průměr 2 
mm, barva bílá, po obvodu bude síť vypnuta ocelovým lankem, kotvení bude 
pomocí kotvící techniky do stěny, rozměr sítě 2,2/3,2 m. 
 
Vytápění 
V rámci akce nebudou měněny prvky zdroje tepla ani otopné soustavy. Pouze je 
třeba po zateplení nové vyregulování otopné soustavy a výměna uzávěrů na 
radiátorech za termostatické ventily s termostatickou hlavicí.  
 
Záchytný systém 
Je počítáno s instalací záchytného systému na střechách objektu. Bude řešeno 
kotvícími body připevněnými ke krovu. Podrobněji viz samostatná příloha této 
zprávy. 
 
Zeleň 
V okolí všech prováděných násypů a výkopů a všude tam, kde došlo 
k poškození stávajících travnatých ploch ať již instalací zařízení staveniště, nebo 
probíhajícími stavebními pracemi bude provedeno ohumusování ploch, nebo 
doplnění humusu, konečná úprava prostranství – uhrabání a osetí travou. 
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Dodavatel je povinen zajistit dostatečné zalévání, tak aby mohla tráva vyrůst. 
Následně už převezme správu zeleně uživatel objektu. 
 
Vnitřní parapety 
Vnitřní parapety u měněných oken jsou navrženy plastové laminové barvě bílé, 
na koncích opatřené krytkami.  Budou lepeny PUR pěnou nízkoexpanzní a 
zednicky začištěny. Některé parapety budou z keramických obkladů viz. 
kapitola Vnitřní omítky a obklady. 
 
Stěhování 
V rámci stavby je také nutno zajistit stěhování a provizorní zakrývání nábytku a 
také podlahy, aby nedošlo k poškození stávajících konstrukcí vlivem 
probíhajících stavebních prací. Je počítáno s vystěhováním nábytku, jeho 
zakrytím a po provedení prací a úklidu nastěhování zpět. 
 
Provizorní zakrývání 
Podlaha v prostoru tělocvičny, kde se mění okna bude zakryta geotextilií, na tu 
budou uloženy OSB desky tl.15 mm P+D v šíři 2,5 m. Ty budou dále kryty 
geotextilií, tak aby nedošlo k poškození podlahy a zařízení.  
V místnostech s povlakovou podlahovou krytinou bude u obvodové zdi 
provedeno provizorní zakrytí z geotextílie a na geotextílii bude uložena OSB 
deska tl. 15 mm P+D v šíři 1,25 m, dále bude v těchto místnostech vytvořena 
komunikace od vstupních dveří do místnosti v šíři 1,25 m ve skladbě totožné 
jako u obvodové zdi. 
Veškeré poškozené zařízení plynoucí z prováděných prací musí dodavatel 
uhradit prostřednictvím svého pojištění. 
 
Úklid 
V rámci stavby je také nutno zajistit finální úklid nejen staveniště a stavby, ale 
také všech vnitřních dotčených prostor. V rámci projektu je počítáno s umytím 
všech oken na objektu. 
 
Dvířka 
Stávající dvířka od elektro rozvodnice na předním dvoře budou vyměněna vč 
rámu za nová ocelová. Povrchová úprava bude z výroby pozinkováním+vrchní 
prášková barva v odstínu dle barevného řešení. Dvířka elektrorozvaděče 
v pohledu východním-výkres č. 33 zůstanou ponechána a do líce nové fasády 
budou osazeny nová plechová dvířka.  
 

Závěr 



Odkazy (0), (1), (1a), (1b), (1c), (1d), (1e), (2), (3), (3a), (3b), (3c), (3d), (3e), (4), (5), (5a), 
(6), (7), (8), (9), (10), (11), (12), (13), (14), (15), (16), (17), (18) a (19) specifikují požadované 
vlastnosti použitých materiálů, které jsou popsány v technické zprávě a výkresové 
dokumentaci 
 
 

 
Projekt předpokládá, že provádění se bude řídit platnými předpisy, normami a 
technickými předpisy výrobců jednotlivých materiálů. Stavba bude provedena 
odbornou firmou na základě výsledků výběrového řízení, za dohledu stavebního 
dozoru. Na všechny použité materiály a výrobky musí být vydáno ES prohlášení 
o shodě. Při všech pracích musí být dodržovány bezpečnostní předpisy na 
ochranu zdraví pracovníků. BOZP podrobně viz Souhrnná technická zpráva. 
Ostatní podrobnosti jsou zřejmé z výkresové části PD a ostatních příloh D.1.2; 
D.1.3 a D.1.4.  

 


